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Aos 04 (quatro) dias do mês de agosto do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da
Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, reuniu-se a Câmara Municipal de
Potiretama, sob a presidência do Vereador Cleverlandio Pereira Bezerra, e contou com a
presença dos seguintes vereadores: Francélio Amorim de Freitas, Francisco Reginaldo
Perêira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, Joziberg Almeida Dantas,
Francisco . Rewter Melo de Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara PoÉo
Cavalcente. Deixou de comparecer a presente sessáo o Vereador Cristiano Cortez Dantas.
Havendo número legal e regimental, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.
Não houve leitura de correspondências expedidas e recebidas.

Em seguida, passou-se a leitura da MATÉRn(s) Do EXPEDIENTE DA ORDEM DO
DIA: Parecer Prévio no 13412023 que " julgou as confas de Govemo do Município de
Potiretama do exercício de 2A19, de responsabilidade do Sr, José Eudes da Silva".

Ato contínuo, passou-se a análise da(s) matéria(s) constante(s) na ordem do dia. Após
apresentação a leitura do Parecer Prévio no 13412023, o mesmo foi encaminhado para análise
das comissôes competentes. TRIBUNA LIVRE: Não houve manifestação. EXPLICACÃO
PESSOAL: O Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra desejou boas vindas aos demais
Vereadores e aos Servidores desta Casa Legislativa. Em seguida, foi discutido e aprovado o
calendário das sessões ordinárias do 2o período legislativo de 2023, o qual ficou composto da
seguinte forma: Agosto: 04, 11, 18 e 25; Setembro: 01, 15, 22 e 29; Outubro: 06, 13, 20 e 27;

Novembro: 03, 10, 17 e 24 e Dezembro: 01, 08 e 15 encêrramento do período. Facultada a
palavra, fez o uso da mesma o vereador Francisco Revúer Melo de Meneses, para parabenizar

o Prefeito Luan Dantas, pela aquisição de quatro(M) veículos novos para a saúde, bem como
pela retomada da Escola do Bairro do Chico. Dando continuidade, o Vereador Francélio
Amorim de Freitas usou a palavra, para agradecer ao gestor municipal pelos serviços de
limpeza e estradas que vem realizando em várias localidades do nosso Município.
Prosseguindo, fez o uso da palavra, o Vereador Roberto Holanda de Araújo para ressaltar a
importância da aquisição dos veículos para a saúde, bem como frisar o compromisso e
empenho da gestão municipal com a saúde do nosso Município. E por fim, pediu que fosse
enviado cartão de pesar aos familiares de Josefa Martins de Souza e Jane Kelly Alves Almeida.
Na sequência, usou a palavra, o Vereador José Eliutonaldo Bezerra de Freitas, para reforçar as
palavras dos Vereadores que o antecederam, no que diz respeito aos serviços prestados pelo

Prefeito Municipal, frisando também a reforma da Escola do Riacho Seco e do Bispado. Na

sequência, o Vereador Joziberg Almeida Dantas, fez o uso da palavra para pedir que fosse
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enviado ofício a agência dos correios de Potiretama, solicitando informações acerca do horário

de funcionamento, tendo em vista que segundo populares, aquelê órgão não está funcionando

em seu horário normal. Continuando, usou â palavrâ, o Vereador Francisco Reginaldo Pereira
de Freitas, para pedir uma rede ou uma tela para a quadra de esportes da Baixinha, tendo em
vista a passagem contante de veículos naquele local. Dando prosseguimento, a Vereadora
Bárbara Porto Cavalcante, fez o uso da palavra para dizer que, infelizmente o nosso Município
não está tão bonito como mostram as redes sociais e nem como alguns colegas vereadores
falaram, existem diversos problemas, porém está aqui juntamente com os demais para ajudar
na resolução. Ato contínuo, o Presidente Cleverlandio Pereira Bezerra iniciou suas palavras
pedindo proteçáo a Deus, para todos que fazem a Câmara e a Administração Municipal, bem
como parabenizou o gestor municipal por administrar tão bem o nosso Município, destacando a
importância da aquisiçâo dos veículos novos para a saúde, a saúde e a limpeza pública nas
localidades, dentre outros serviços prestados no nosso Municipio. Nada mais a tratar, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessâo. Nada mais havendo a registrar, eu, Maria
Elizelda Gomes de Amorim Bessa, Secretária, lavrei a presente Ata, que após lida e, se
aprovada, será assinada por quem de direito.

Potiretama/CE, 04 dê âgosto de 2423.
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